



**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VI СКЛИКАННЯ
2010-2015 рр.
ГРИЦЕНЮК ОЛЕКСАНДР СТАНІСЛАВОВИЧ
Депутатська група «ЄС: Європейські Суми»**

Вих. № 482 від 17 грудня 2014 року

**Заступнику прокурора Сумської
області – прокурору міста Суми
Гладкову Г.І.**

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене як до депутата Сумської міської ради останнім часом звертаються мешканці міста Суми, які вкрай обурені діяльністю виконавчого комітету Сумської міської ради (надалі по тексту – ВК СМР), який постійно порушує норми чинного законодавства України при прийнятті своїх рішень.

Так, ВК СМР в серпні 2014 року прийняті рішення, які суперечать нормам Конституції України, Закону України «Про житлово-комунальні послуги», іншим нормативно-правовим актам, оскаржені прокурором міста Суми в Сумському окружному адміністративному суді та згідно постанови суду визнані протиправними та скасовані:

- від 05.08.2014 року № 363 «Про визначення товариства з обмеженою відповідальністю «Жилищник» виконавцем послуг з управління будинком, спорудою або групою будинків та з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій»;
- від 05.08.2014 року № 364 «Про визначення приватного ремонтно-будівельного підприємства «Рембуд» виконавцем послуг з управління будинком, спорудою або групою будинків та з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій»;
- від 05.08.2014 року № 365 «Про визначення товариства з обмеженою відповідальністю «Житло-Сервіс-Інвест» виконавцем послуг з управління будинком, спорудою або групою будинків та з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій»;
- від 05.08.2014 року № 366 «Про визначення товариства з обмеженою відповідальністю «Техкомсервіс» виконавцем послуг з управління будинком, спорудою або групою будинків та з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій».

Однак не враховуючи грубе порушення вимог Закону, подання прокурора міста Суми та постанову Сумського окружного адміністративного суду посадовими особами ВК СМР, які добре обізнані в незаконності та протиправності прийнятих рішень в листопаді 2014 року підготовлено та прийнято рішення від 27.11.2014 № 590 «Про визначення товариства з обмеженою відповідальністю «Житло-Сервіс-Інвест» виконавцем послуги з управління будинком, спорудою або групою будинків та з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій в житловому будинку № 33 по проспекту М. Лушпи», яке аналогічне за змістом скасованим рішенням.

Також посадовими особами ВК СМР прийнято рішення від 27.11.2014 № 589 «Про організацію проведення конкурсу по визначенню суб'єктів господарювання – виконавців послуг з управління будинком, спорудою або групою будинків та з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій, що перебувають на балансі комунального підприємства «Сумжитло» Сумської міської ради», яке за своїм змістом є абсурдним та таким, що в повному обсязі суперечить нормам Конституції України, Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Порядку проведення конкурсу з надання житлово-комунальних послуг, затвердженого Постановою КМУ від 21 липня 2005 року № 631, оскільки ВК СМР не маючи підстав та повноважень на організацію проведення конкурсу вирішив провести конкурс одразу на дві житлово-комунальні послуги (послуги з управління будинком, спорудою або групою будинків та послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій), які чомусь об'єднані в одну послугу.

Крім того посадовими особами ВК СМР прийнято рішення від 20.05.2014 № 253 «Про затвердження Положення про надання послуг з управління будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і споруд, Положення про управителя будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і споруд та Договору про надання послуг з управління будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і споруд», яке також суперечить вимогам Конституції України та Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». На вказане рішення прокурором міста Суми внесено подання про приведення даного рішення до вимог законодавства України, однак посадові особи ВК СМР взагалі залишили його без розгляду.

Системний аналіз прийнятих ВК СМР протиправних рішення дає змогу стверджувати, що **посадові особи ВК СМР діють умисно в інтересах третіх осіб, які в подальшому будуть надавати житлово-комунальні послуги** та всупереч інтересам громади міста Суми мають за мету отримати прибутки з такої діяльності.

Враховуючи вищевикладене, явно протиправний характер прийнятих рішень та шкоду заподіяну територіальній громаді міста Суми, керуючись нормами Законів України «Про прокуратуру», «Про статус депутатів місцевих рад» прошу:

1. Провести перевірку відповідності рішень ВК СМР від 20.05.2014 № 253; від 27.11.2014 № 589; від 27.11.2014 № 590 Конституції України та нормам чинного законодавства України.
2. Вжити заходів прокурорського реагування щодо термінового усунення порушень вимог Конституції України та норм Законів України в діяльності ВК СМР при прийнятті рішень ВК СМР від 20.05.2014 № 253; від 27.11.2014 № 589; від 27.11.2014 № 590.
3. Провести перевірку діяльності посадових осіб, які підготували проекти вищевказаних рішень ВК СМР на відповідність їх дій вимогам антикорупційного законодавства України.
4. Притягнути до відповідальності осіб, передбачених у пункті 3 цього звернення.
5. Повідомити мене про вжиті заходи.

З повагою,

депутат Сумської міської ради VI скликання _____ О.С. Гриценюк